



Руководители правоохранительных органов Пермского муниципального района провели прием детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей



Своевременное реагирование на нарушения прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, оказание им всесторонней помощи в реализации прав, в том числе на получение жилья являются важнейшими направлениями работы всех профильных ведомств и правоохранительных органов.

23 декабря 2021 года руководитель Пермского межрайонного следственного отдела Михаил Чуйко, прокурор Пермского района Василий Костевич и начальник управления социального развития администрации Пермского муниципального района Михаил Тарасов провели совместный прием детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Обратившиеся к руководству правоохранительных органов жители Пермского района, указанной категории, получили необходимые консультации и разъяснения по вопросам реализации прав на обеспечение благоустроенным жильем, расширение жилплощади, а также по вопросам качества предоставленного жилья.

По каждому обращению гражданам даны разъяснения, а также приняты совместные решения об оказании помощи в решении бытовых вопросов и вопросов улучшения качества жизни.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

24 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1642502>